
TEST: Všeobecné znalosti
1. Co je binturong?
a) kořenová zelenina
b) koření
c) cibetkovitá šelma
d) pracovní pomůcka

2. Hlavní město Turecka je:
a) Ankara
b) Riga
c) Kyjev
d) Oslo

3. Co není koření?
a) majoránka
b) vegeta
c) cukr
d) kmín

4. Které slovo není pomnožné?
a) dveře
b) klíče
c) kalhoty
d) nůžky

5. Stoletá válka trvala:
a) 94 let
b) 100 let
c) 116 let
d) 130 let

6. Řecký Bůh podsvětí podle legendy byl:
a) Hádes
b) Poseidon
c) Herakles
d) Zeus

7. Plejtvák obrovský je:
a) Vodní savec
b) Obojživelník
c) Ryba
d) Vyhynulý živočich

8. Krokovou dcerou nebyla:
a) Libuše
b) Teta
c) Ludmila
d) Kazi

9. Vatikán leží:
a) V Asii
b) V Itálii
c) V Severním moři
d) Na Madagaskaru

10. Mocnina na nultou se vždy rovná:
a) nule
b) jedné
c) deseti
d) nerovná

11. Chemická značka Křemíku je:
a) S
b) N
c) Si
d) K

12. Která z těchto barev není v duze:
a) Modrá
b) Zelená
c) Žlutá
d) Růžová

13. Barvy nám v oku pomáhá(jí)
rozeznávat:
a) Čípky
b) Tyčinky
c) Duhovka
d) Sítnice

14. Anglicky „sklenice“:
a) Cup
b) Glass
c) Roll
d) Help

15. Zebru Grévyho potkáme:
a) V Asii
b) V Austrálii
c) V Africe
d) V Evropě

16. Které slovo nepatří mezi ostatní?
a) automobil
b) autobus
c) letadlo
d) kamion



17. Když se chceme ubytovat v hotelu
Plaza, zamíříme do:
a) Las Vegas
b) Los Angeles
c) New Yorku
d) Miami

18. Kdo sepsal dílo Krakatit?
a) Josef Čapek
b) Karel Čapek
c) Jan Neruda
d) Josef Lada

19. Oxid dusný se označuje také jako:
a) modrá skalice
b) kyselina sírová
c) rajský plyn
d) mýdlo

20. Labilnímu extrovertovi se říká:
a) Sangvinik
b) Melancholik
c) Flegmatik
d) Cholerik

21. Která věta je gramaticky správně?
a) Bystrý myslivec uviděl jelena
b) Bystrý mislivec uviděl jelena
c) Bistrý myslivec uvyděl jelena
d) Bistrý mislivec uvyděl jelena

22. Tygru Usurijskému se také říká:
a) Obecný
b) Bengálský
c) Sibiřský
d) Evropský

23. Čtyři krevní skupiny objevil(i):
a) Jan Janský
b) Albert Einstein
c) Isaac Newton
d) Bratranci Veverkové

24. Když se řekne „tři tucty“, kolik to je?
a) 3
b) 12
c) 36
d) 90

25. Největším oceánem je:
a) Indický
b) Severní ledový
c) Atlantský
d) Tichý

26. Jaký bude výsledek, jestliže
vynásobíme číslo 5 nulou?
a) 0
b) -5
c) 5
d) 50

27. Kaštan je plodem:
a) Bukvice
b) Dubu
c) Jírovce
d) Lípy

28. Krkonoše se nachází ve kterém kraji?
a) Středočeském
b) Královéhradeckém
c) Ústeckém
d) Libereckém

29. Které slovo nepatří do slovního druhu
– příslovce?
a) lokat
b) teď
c) domů
d) spěšně

30. Slovo „lavice“ se skloňuje podle vzoru:
a) žena
b) růže
c) píseň
d) kost



Výsledky:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
c a c b c a a c b b

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
c d a b c c c b c d

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
a c a c d a c b a b

Správných odpovědí:
30 – 27: Geniální znalosti! Máš vynikající znalosti ve všech oborech.
26 – 23: Výborné znalosti! Máš opravdu mnoho všeobecných znalostí.
22 – 19: Dobré znalosti! Máš dostatečně všeobecných znalostí.
18 – 15: Ucházející znalosti! Tvé všeobecné znalosti ujdou.
14 – 10: Podprůměrné znalosti! Mnoho toho nevíš, douč se.
9 – 6: Špatné znalosti! Víš toho jen velmi málo, to je špatné!
5 – 0: Žádné znalosti! Míra tvých znalostí už nemá úroveň, hlupáku!
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